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Stemmingen moties Invoering van het discriminatoir oog- 
merk als strafverzwaringsgrond 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het Voorstel van wet van de leden 
Timmermans en Bikker tot wijziging van het Wetboek van 
Strafrecht in verband met de invoering van het discrimina- 
toir oogmerk als strafverzwaringsgrond, 

te weten: 

- de motie-Van Nispen/Tseggai over onderzoeken hoe het 
opleggen van gerichte straffen gerelateerd aan het delict 
discriminatie verder bevorderd kan worden (35709, nr. 17); 

- de motie-Van Nispen over onderzoeken hoe de discrimi- 
natiegrond sociaaleconomische klasse kan worden toege- 
voegd aan de Algemene wet gelijke behandeling en het 
Wetboek van Strafrecht (35709, nr. 18); 

- de motie-Van Nispen/El Abassi over eenzijdig overheids- 
handelen onder de werking van de Algemene wet gelijke 
behandeling brengen (35709, nr. 19); 

- de motie-Tseggai c.s. over de evaluatie van het Experti- 
secentrum Aanpak Discriminatie-Politie naar de Kamer 
sturen (35709, nr. 20); 

- de motie-Ceder c.s. over ten aanzien van hatecrimes 
onderzoeken of en hoe herstelrecht op een zorgvuldige 
wijze toegepast moet worden (35709, nr. 21). 

(Zie vergadering van 18 december 2024.) 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Tseggai (35709, 
nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (35709, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/El Abassi (35709, 
nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tseggai c.s. (35709, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (35709, nr. 21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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